



- ПРЕДСЕДНИКУ ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА ОПШТИНЕ НЕГОТИН
- НАЧЕЛНИКУ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ НЕГОТИН
- РУКОВОДИОЦУ СЛУЖБЕ ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ,
ОПШТИНСКОГ УСЛУЖНОГ ЦЕНТРА И ИНФОРМАТИКЕ

ПРЕДМЕТ: Захтев за промену распореда радног времена запосленима на пословима хигијене пословних просторија

Поштовани,

Обраћамо се са захтевом да се запосленима у Општинској управи општине Неготин на пословима хигијене пословних просторија утврди нови распоред радног времена и то тако што ће оно бити једнократно у континуитету почев од 14,00 до 22,00 часа. Наиме, по решењу и закључку шефа Службе за заједничке послове Општинског услужног центра и информатике број: 130-5/2015-IV/09 од 01.12.2015. године, а уз сагласност начелника Општинске управе општине Неготин, утврђено је радно време за запослене на пословима хигијене пословних просторија тако да се организује двократно и то од 06,00 до 07,30 часова и од 15,30 до 22,00 часа. Мишљења смо да је једнократно радно време од 14,00 до 22,00 часа сврсисходније и да ће запослени ефикасније обављати своје радне задатке.

Предложено радно време неће утицати на рад других запослених у периоду од 14,00 до 15,30 часова из разлога што је и неопходно да се одређене пословне просторије које се налазе у згради општине Неготин (просторије Министарства одбране – војни одсек, МУП-а Републике Србије – инспектора за противпожарну заштиту, одсека за ванредне ситуације, просторије у којима се налази сервер и запослени на пословима информатичара) чисте у присуству запослених и у току радног времена. Такође у периоду од 14,00 до 15,30 часова могуће је организовати чишћење и мале и велике сале СО Неготин, гаража, двориште општине и котларнице, тако да ће запослене хигијеничарке бити упуслене у периоду од 14,00 до 15,30 часова, а након тога по одласку са рада осталих запослених бити у могућности да пређу на чишћење и других пословних просторија Општинске управе општине Неготин. Треба имати у виду да запослене хигијеничарке имају обавезу чишћења и пословних просторија које се налазе ван седишта Општинске управе општине Неготин – Локална пореска администрација, Одељење за урбанизам и грађевинарство и Служба за заштиту животне средине.

Напомињемо да смо ову иницијативу поднели на основу молбе запослених хигијеничарки које су исту упутиле и свим надлежним субјектима у општини Неготин дана 23.10.2017. године. О напред наведеном проблему расправљао је и одбор Синдикалне организације Општинске управе Неготин на седници одржаној дана 02.11.2017. године и постигнут је једногласан закључак да се предузму одговарајући кораци код надлежних како би се изашло у сусрет захтеву хигијеничарка.



**ПРЕДСЕДНИК СИНДИКАЛНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ
ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ НЕГОТИН**

Марко Милосављевић